

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年6月13日 星期四 农历己亥年五月十一

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 今日八版



## 夏粮收获近八成 丰收已成定局

新华社北京6月12日电 粮食足,天下安。据农业农村部农情调和专家实地调查分析,截至12日,全国夏粮收获已近八成,丰收已成定局。

记者12日从农业农村部了解到,今年夏粮面积稳定、单产提高。预计夏粮面积4亿亩,基本保持稳定。夏粮的主体是小麦,专家田间调查显示,小麦产量“三因素”均呈增加态势,预计平均亩穗数37.36万,比上年增加0.48万;平均穗粒数31.40粒,增加0.33粒;平均千粒重39.42克左右,增加0.32克,预计亩产提高10公斤。

农业农村部有关负责人表示,今年夏粮

获得好收成,是多种因素共同作用的结果:

政策托底稳面积,今年继续实施小麦最低收购价政策,托底作用明显。强化粮食安全省长责任制考核,实施产粮大县奖励等政策,也为稳定小麦面积发挥了重要作用。科技支撑提单产。大力推广小麦深耕深松、播后镇压等稳产增产技术,示范带动大面积均衡增产。防灾减灾减损失。今年小麦赤霉病防控面积3.2亿亩次,同比增加28%,发病面积1730多万亩,同比减少68%。此外,气象条件总体有利。主产区大部光温水匹配较好,播种、返青、拔节孕穗期都及时出现有效降水,利于小麦生长发育和产量形成。

中华文明五千年 西凤酒香三千载

得力康牛奶

沃尔沃全新XC40 耀目上市

沃尔沃汽车销售(宝鸡)有限公司

地址: 宝鸡市中心东大街333号

电话: 0917-3887777

## 徐启方在渭滨区调研现代服务业发展时强调: 做强现代服务业 培育发展新动能

本报讯 6月11日,副省长、宝鸡市委书记徐启方来到渭滨区调研现代服务业发展情况。徐启方强调,发展现代服务业是加速追赶超越、实现高质量发展的有力举措。要充分发挥宝鸡作为关天经济区和关中平原城市群副中心城市的优势,坚持市场化、产业化、国际化方向,推动现代服务业做大做强,努力将现代服务业打造成宝鸡经济发展的新引擎。

当天,徐启方首先来到宝鸡传化速特公路港物流有限公司,详细了解了在建项目规划建设情况。徐启方指出,要加强物流基础设施建设,围绕宝鸡港务区、宝鸡机场、综合保税区,大力打造跨区域物流枢纽。要推动辐射范围广、标准化水平高、综合服务能力强的商贸物流园区升级改造,形

成集交易、分拨、仓储、电子商务等多功能于一体的流通服务中心,助推我市枢纽经济、门户经济、流动经济加快发展。在石坝河商业街、宝鸡京东汇购物广场,徐启方实地了解了相关业态的经营理念、品牌建设、特色培育、核心竞争力打造等情况。徐启方强调,要强化商圈管理和业态培育,完善吃住

行游购娱配套要素,打造社区便民商圈,提升城市品质。要厚植特色文化,培育特色餐饮,开发特色商品,塑造特色品牌,加快新兴商贸业态培育,推动传统商业融合发展、转型升级。要坚持创新驱动,引导企业开展组织创新、模式创新、业态创新、技术创新,持续激发现代服务业发展活力。

本报记者 金森

## 惠进才在陈仓区检查国卫复审及城市管理强化提升工作时强调: 夯实责任抓落实 长效治理提品质

本报讯 6月12日,市长惠进才前往陈仓区检查国卫复审及城市管理强化提升工作。他强调,各级各有关部门要提高认识,主动作为,全面夯实工作责任,加强精细化管理,以更高标准提升城市品质,进一步树立良好的城市形象。

当天,惠进才一行在陈仓区随机检查了东大街市容市貌、环境卫生、“门前三包”责任落实情况。他边走边看,不放过每一个细节。针对发现的问题,惠进才现场提出具体整改措施和要求。

惠进才指出,各有关县区和部门要进一步加大工作力度,逐街逐巷落实责任,提高工作标准,下硬茬解决存在的问题,确保治理不留死角。要持续在细节上下功夫,规范市容市貌管理,强化环境卫生整治,提升城市精细化管理水平。要严格落实“门前三包”责任制,加大宣传引导,发动群众积极参与,形成齐抓共管、全民动手的强大合力。要健全长效管理机制,有序推进城市片区改造,努力提高市民的生活品质。

当天,惠进才还在陈仓区看望了身患重病的退役军人田鹏英,并送去慰问金。在田鹏英家中,惠进才详细了解其生活情况,了解家中存在的困难,嘱咐区、街两级要多关心多照顾,尽力帮助田鹏英解决生活中的困难。

副市长李瑛参加检查。 本报记者 弓旭东

## 我市迎来国卫复审入门考核

本报讯 6月12日至14日,我市迎来国家卫生城市复审考核的入门程序——病媒生物预防控制省级专项考核。12日当天,省专项考核组兵分五路,对我市城区病媒生物防制工作进行了现场考核暨培训。

当前,我市国家卫生城市复审已经进入关键阶段。病媒生物防制,是国家卫生城市复审考核的一项重要内容。此次考核,除听取情况汇报、查阅文件资料外,省专项考核组还将随机抽取一定数量的集贸市场、宾馆饭店、医院、火车站、汽车站等重点单位,以及机关、学校等进行现场检查,全面考核我市城区病媒生物密度控制水平及相关内容。

6月12日,记者跟随第2小组专家,先后前往秦岭市场、人民街市场、宝鸡一中、新建路菜篮子市场、市人民医院、姜谭联中、市中心医院、汽车东站等20几个点位进行了检查。“你们这里发现过蟑螂没?”“院子里的小水池容易滋生蚊子,可以养些鱼。”每到一处点位,两位专家都认真检查环境卫生,了解老鼠、

蟑螂、苍蝇等病媒生物的防制情况,进行卫生知识的培训。对金陵新村市场等点位的病媒生物防制工作,专家表示了肯定。对检查中发现的问题,专家进行了现场指导,并提出改进建议。相关单位表示将立即对存在问题进行整改。下午5时许,部分点位发现的问题已经整改到位。

本报记者 李小玮

卫生城市全民共建 美好环境人人共享

## 全力以赴 战三夏



### 禁烧·回收·还田 全市小麦秸秆综合利用率达95%

6月11日上午,热浪滚滚,岐山县雍川镇小营村麦田里,一台台秸秆捡拾机、打捆机来回穿梭,一派火热的生产场面。该县农机推广服务站的同志说,

今年县上增加了农机具的品种和数量,宣传秸秆还田的益处,落实禁烧铁规,目前已回收秸秆千余吨,小麦秸秆综合利用率较去年提高了3%。

据市农机管理推广中心的张建强介绍,去年全市回收小麦秸秆19.1万吨,利用率94%。今年夏收至目前,禁烧、回收、还田三大“法宝”再显神威,加上机械化程度的提高,全市秸秆综合利用率已达95%,为治污降霾发挥了积极作用。 本报记者 卢志平 摄



### 陵辉村油菜喜获丰收

金台区金河镇陵辉村750亩油菜成熟了。6月9日,笔者看到,收割机在地里穿梭,不用镰刀割、不用连枷打,不一会儿,就收割了一大片油菜!陵辉村地处丘陵坡地,一直只种小麦和玉米。村党支部、村委会邀请农业专家论证后,引进优良油菜品种,采取土地流转的办法,将旅游和特色种植结合了起来。

村干部说,村上4月初举办了油菜赏花期,吸引了西安、天水、平凉及市区的30多万游客赏花观光,综合旅游收入近10万元。近日,油菜成熟,籽粒饱满,喜获丰收!

李长纪 摄



### 中央扫黑除恶专项斗争第十二督导组公告

根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第十二督导组从6月3日进驻陕西省,至7月2日结束。督导组进驻期间,设立举报电话和举报专用邮箱,受理陕西涉黑涉恶问题的来信来电举报。

举报电话: 029-81025110  
 举报邮政信箱: 陕西省西安市A806号邮政信箱  
 邮政编码: 710065  
 受理来电时间为每天8:00至20:00。如有举报线索,请来电来信或登录全国扫黑办智能化举报平台进行举报。

举报网址: www.12337.gov.cn

本版责编: 袁炳权 美编: 朱振涛 校对: 刘林忠

### 宝鸡盛世古玩城

经营范围: 古玩字画、玉器奇石、文玩紫砂、字画装裱、文玩工艺品

地址: 宝鸡市金台区金河路151号

### 陕西省名牌产品 嘉利来漆

乳胶漆 真石漆 腻子粉

地址: 宝鸡市金台区金河路151号

### 无缝墙布 天衣无缝

早平晚 无污渍 即贴即住

地址: 宝鸡市金台区金河路151号

### 游关山国际 住如家酒店·NEO

如家酒店 品质 舒适 快捷

地址: 宝鸡市金台区金河路151号

### 宇雅 真石漆

地址: 宝鸡市金台区金河路151号